

Na podlagi 13. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18-ZNorg, 82/20, 3/22-ZDeb, 37/24-ZMat-B), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 24/00, 31/00-popr.), 6. člena Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 77/19, 125/23) in na podlagi 8. člena Statuta Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 67/17) je Občinski svet Občine Rogaška Slatina na svoji 20. redni seji dne 27. 11. 2024 sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI ROGAŠKA SLATINA ZA LETO 2025

Občina Rogaška Slatina si prizadeva preko letnega programa športa zagotavljati ustrezne prostorske in programske pogoje za izvajanje športnih in priložnostnih aktivnosti, ki otrokom, mladostnikom in odraslim omogočajo kvalitetno izrabo časa. Vključitev čim večjega števila posameznikov v te programe, naj bi prispevala k večji primarni preventivi mladostnikov, kot občutljive populacije ter k zdravemu življenjskemu slogu vseh generacij.

Izvajanje nacionalnega programa na lokalni ravni se določi z letnim programom športa. Ta določi programe športa na lokalni ravni in obseg javnih sredstev, ki se zagotovijo v proračunu Občine Rogaška Slatina, pri čemer je upoštevana struktura in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu.

Šport je dejavnost, ki bogati kakovost posameznikovega življenja, zaradi svojih učinkov pa pomembno vpliva na družbo. Javni interes na območju občine Rogaška Slatina uresničujemo:

- z zagotavljanjem sredstev za izvedbo letnega programa športa,
- s spodbujanjem in zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti,
- z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih športnih objektov ter površin za šport v naravi,
- z uveljavljanjem družbene in okoljske odgovornosti v športu.

V skladu s proračunom Občine Rogaška Slatina se za LPŠ zagotovi 2.756.570 EUR sredstev.

1. Programi športa – vrednost: 98.000 EUR

18013 Programi športa	Načrtovana višina sredstev
Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine	6.900 EUR
Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami	
Ob študijske športne dejavnosti	
Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjena v kakovostni in vrhunski šport	40.000 EUR
Kakovostni šport	13.000 EUR
Vrhunski šport	2.000 EUR
Šport invalidov	6.900 EUR
Športna rekreacija	
Šport starejših	
Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov	6.900 EUR
Delovanje športnih organizacij	11.500 EUR
Športne prireditve	10.800 EUR

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine predstavlja širok spekter športnih dejavnosti za populacijo od predšolskega obdobja do vključno 19. leta. Vrednotijo se organizirane oblike športne vadbe netekmovalnega značaja, ki nadgrajujejo šolsko športno vzgojo, so vzgojno naravnane in niso del uradnih tekmovalnih sistemov NPŠZ.

Sofinancirali bomo:

- promocijske športne programe, katerih cilj je povečanje gibalnih sposobnosti in se pretežno izvajajo v zavodih VIZ, so: Mali sonček (MS), Ciciban planinec (CP), Zlati sonček (ZS), Naučimo se plavati (NSP), Krpan (KRP) in Mladi planinec (MP);
- šolska športna tekmovanja, ki se izključno izvajajo v zavodih VIZ, predstavljajo udeležbo šolskih športnih ekip na organiziranih tekmovanjih v razpisanih športnih panogah od lokalne do državne ravni;
- celoletne športne programe, občasne športne programe ter programe v počitnicah in pouka prostih dneh za predšolske otroke do 6 let, šoloobvezne otroke od 6 – 15 let, mladine do 19 let ter otroke in mlade s posebnimi potrebami;
- celoletne in občasne športne programe obštudijskih dejavnosti.

Športna vzgoja otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport predstavlja širok spekter programov za otroke in mladino, ki se s športom ukvarjajo zaradi doseganja vrhunskih športnih rezultatov. Programi vključujejo načrtno skrb za mlade športnike, zato morajo izvajalci izpolnjevati prostorske, kadrovske in druge zahteve NPŠZ. Program zajema samo športnike, ki se vodijo v evidenci registriranih športnikov pri posamezni NPŠZ v tekočem letu.

Sofinancirali bomo:

- pripravljalni program za starostne kategorije do 7 oz. 8 let, do 9 oz. 10 let, do 11 oz. 12 let;
- tekmovalne programe za starostne kategorije do 13 oz. 14 let, do 15 oz. 16 let, do 17 oz. 18 let in do 19 oz. 20 let;
- dodatne programe športne vadbe, kadar gre za kategorizirane športnike.

Kakovostni šport je pomembna vez med programi športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, ter vrhunskega športa, saj vključujejo večje število športnikov in strokovnega kadra, kar omogoča vzpostavitev konkurenčnega okolja znotraj posameznih športnih panog na nacionalni ravni. V to skupino prištevamo športnike in športne ekipe, ki ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev statusa vrhunskega športnika, nastopajo na mednarodnih tekmovanjih, v uradnih tekmovalnih sistemih NPŠZ do naslova državnega prvaka.

Sofinancirali bomo:

- tekmovalne programe za člane;
- dodatne programe športne vadbe, kadar gre za kategorizirane športnike.

Vrhunski šport predstavlja programe priprav in tekmovanj vrhunskih športnikov, ki so v skladu s Pogoji, pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v Republiki Sloveniji v zadnji objavi OKS-ZŠZ pred objavo JR navedeni kot člani športnega društva s sedežem v občini in so s svojimi športnimi dosežki dosegli naziv športnika olimpijskega, svetovnega, mednarodnega ali perspektivnega razreda.

Sofinancirali bomo:

- dodatne programe športne vadbe, kadar gre za kategorizirane športnike.

Športna rekreacija, šport invalidov in šport starejših predstavlja smiselno nadaljevanje obvezne in prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, športne vzgoje otrok s posebnimi potrebami, obštudijskih športnih dejavnosti in tekmovalnega športa. Športna rekreacija je zbir raznovrstnih športnih dejavnosti odraslih vseh starosti (nad 18 let) in družin s ciljem aktivne in koristne izrabe prostega časa (druženje, zabava), ohranjanja zdravja in dobrega počutja ter udeležbe na rekreativnih tekmovanjih.

Sofinancirali bomo:

- celoletne in občasne programe športne rekreacije, športa invalidov in športa starejših.

Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu

Sofinancirali bomo:

- usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu, in sicer licenciranje ter usposabljanje stopnje 1 in stopnje 2.

Delovanje športnih organizacij

Športna društva kot interesna in prostovoljna združenja občanov v dobršni meri s prostovoljnim delom uveljavljajo svoje interese in so temelj slovenskega modela športa. Športna društva predstavljajo osnovo za obstoj in razvoj vseh pojavnih oblik športa.

Sofinancirali bomo:

- delovanje društev na lokalni ravni.

Športne prireditve

Športne prireditve so osrednji dogodek organizacijske kulture športa z vplivom na promocijo okolja. Kjer potekajo, imajo velik vpliv na razvoj turizma, gospodarstva in pomen za razvoj in negovanje športne kulture.

Sofinancirali bomo:

- materialne stroške organizacije športnih prireditev.

2. Športni objekti – vrednost 2.474.310 EUR

Športni objekti	Načrtovana višina sredstev
18017 Investicijsko vzdrževanje športnih objektov	36.000 EUR
18050 Športni objekti	177.640 EUR
18068 Arena Janina	541.624 EUR
18075 OK MIKS doživetij	34.046 EUR
18069 Kopališče Rogaška Slatina	1.685.000 EUR

Sredstva za investicijsko vzdrževanje športnih objektov so namenjena društvom, ki imajo v najemu ali lasti športne objekte. S sredstvi za gradnjo javnih športnih objektov se sofinancirajo novogradnje, posodabljanje javnih športnih objektov in tekoče vzdrževanje objektov. Sofinancira se lahko tudi športna oprema za javne športne objekte ter novogradnja, obnova in posodobitev športnih objektov, ki niso v lasti lokalne skupnosti.

Izvajalcem športa, ki so lastniki oz. upravljalci športnih objektov vpisanih v razvid športnih objektov se sofinancira tekoče vzdrževanje. Sofinancira pa se tudi vzdrževanje planinskih poti. Za športne objekte, ki so v upravljanju javnih zavodov in najemu društev občina zagotavlja sredstva za delno pokritje materialnih stroškov (zavarovanje, električna, komunalne storitve, ogrevanje) športnih objektov, stroškov dela tistih, ki skrbijo za vzdrževanje reda v športnih dvoranah in telovadnicah ter vzdrževanju nogometnega igrišča in nogometnih igrišč na umetni travi v Športnem centru in v Kostrivnici. Del sredstev pa je namenjen za manjše nepredvidene obnove športnih objektov in opreme.

Ostala sredstva so namenjena za ureditev Arene Janina, izgradnjo kolesarskega poligona in kopališča ter nekaj drugih manjših investicij, ki vplivajo na funkcionalnost in uporabnost športnih objektov.

Pri projektu Arena Janina so načrtovana sredstva za ureditev območje pod Janino, tako da bo v sožitju z naravno in kulturno dediščino postalo idiličen prostor za izvajanje športnih in prireditvenih aktivnosti. Izboljšani bodo pogoji dela za smučarske delavce in organizatorje prireditev ter zagotovljen lepši zunanji izgled in urejenost območja. Projekt vključuje postavitev odra,

orientiranega proti smučišču, ureditev prostora za druženje na prostem, sanitarije, novo garažo za potrebe snežne mehanizacije, garderobo, skladišče rekvizitov ter nov klubski prostor. Eden od ciljev projekta se nanaša na razbremenitev zelenih površin, zato je novogradnja predvidena na manjšem delu obstoječe asfaltne ploščadi. Na večjem delu obstoječe asfaltne ploščadi pa bo vzpostavljeno urejeno parkirišče. Predvidene vsebine novogradnje bodo nadomestile vse funkcionalnosti dveh manjših obstoječih objektov v zelenem območju, katerih prostor bo vrnjen naravi.

V okviru OK MIKS doživetij bo urejen kolesarski poligon oz. »pumptrack« v bližini športnega centra v Kostrivnici. Gre za atraktivno krožno pot, sestavljeno iz grbin in ovinkov. Pumptracki predstavljajo vedno pomembnejše stičišče za druženje in rekreacijo mladih.

Letno kopališče predstavlja širitev površin in vsebinsko nadgradnjo Športnega centra Rogaška Slatina. Rogaška Slatina je nekoč že razpolagala z letnim kopališčem v središču mesta, na območju katerega so bile v 90-ih letih prejšnjega stoletja zgrajene Terme Rogaška. S tem projektom se želi nadgraditi športno infrastrukturo za rekreacijo občanov, zagotoviti kvalitetno infrastrukturo za preživljanje prostega časa otrok v času poletnih počitnic, omogočiti treninge plavanja in izboljšati možnosti in pogoje dela v pedagoškem procesu šol na območju občine. V okviru projekta bo zgrajen bazen dolžine 25 m, kar odgovarja dolžini polovičnega olimpijskega bazena oz. krajšega plavalnega bazena, otroški bazen, bazen za najmlajše ter spremljevalna infrastruktura (garderobe, sanitarije, prostor za zaposlene itd). Urejene bodo še zelene površine, ki vključujejo površine za oddih na zelenicah in hortikulturo za naravno senčenje površin.

3. Športna zveza (18030) – vrednost 26.760 EUR

Sredstva so namenjena za plačo sekretarja Športne zveze, materialne stroške delovanja zveze, organizacijo prireditev (Športnik leta, Rogaški tek) ter druge programe (zdravstvena kolonija, počitniška dejavnost otrok, hoja na 2 km idr.).

4. Šport in promocija (18051) – vrednost 137.500 EUR

Sredstva so namenjena športnim prireditvam in dogodkom, ki so velikega pomena za občino in njeno promocijo, so odmevne v širšem prostoru in se pojavljajo v nacionalnih medijih (tisk, radio, televizija), kot so: Kolesarska dirka po Sloveniji, teniški turnir, Afroditin tek idr.

Sredstva za sofinanciranje programov športa in investicijskega vzdrževanja športnih objektov se razdelijo na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih vlog v skladu z Odlokom o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Rogaška Slatina.


Opredeljena sredstva se razdelijo in porabijo za planirane namene. Če sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, se lahko, skladno z Odlokom o proračunu Občine Rogaška Slatina, sredstva prerazporedijo.

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na občinskem svetu in se uporablja za izvedbo razpisa in razdelitev sredstev za sofinanciranje programov športa v Občini Rogaška Slatina v letu 2025.

Številka: 0320-0009/2024-08

Datum: 27. 11. 2024




mag. Branko KIDRIČ
Župan